Szkoła Pływania Meduza
Poradnik dla rodziców dzieci wyjeżdżających na obóz letni

Większość dzieci, które jeżdżą z nami na obozy, to dzieci małe, 7-9 letnie. Dla wielu z nich będzie to pierwszy wyjazd, będziecie Państwo z tego powodu w niepokoju. Starajcie się nie okazywać tego Waszym dzieciom, ponieważ udzielenie się im takiego nastroju może spowodować, że strach będzie miał coraz większe oczy przed samym wyjazdem a moment rozstania będzie trudniejszy. Pamiętajcie, że zadbamy o Wasze pociechy. Dopilnujemy czy zjedzone zostały posiłki, czy umyte są zęby itp. Będziemy podawać leki jeśli będzie taka potrzeba i rozwiązywać problemy jeśli takie zaistnieją. 

Zadbamy o zapewnienie rozrywek i wesołej atmosfery będąc cały czas na miejscu i sprawimy, że pobyt z nami będzie miłą i ciekawą przygodą. Poniżej przedstawiamy wskazówki, propozycje oraz informacje które sprawią, że pobyt z nami będzie znacznie bardziej komfortowy dla dzieci, dla Państwa i dla nas: 

- KARTY KWALIFIKACYJNE oraz inne dokumenty – pobierają je Państwo z naszej strony, wypełniają je i przekazują nam możliwie szybko. Umowy zaś przekazujemy do ręki lub przez mail. Prosimy o zapewnienie nam komfortu posiadania kompletu dokumentów właśnie z odpowiednim wyprzedzeniem. Jest to dla nas, dla kuratorium i dla lekarza – jeśli zaistnieje taka potrzeba - niezbędny dokument.
 - ZBIÓRKA  wstępnie ok 10:30 Parking Piaszczysty P1 AquaPark Reda, faktyczny czas zbiórki i miejsce (w Redzie) potwierdzimy najpóźniej 2 tyg przed wyjazdem. Prosimy o punktualność, tak aby grupa w Gdańsku miała niezakłócony komfort oczekiwania na nas.

- POWRÓT ok godz 9:30 wyjazd z Ośrodka, ok 11:30  odbiór dzieci w Redzie. Najpierw odstawiamy dzieci w Gdańsku, następnie zawitamy do Redy. Należy kontaktować się telefonicznie  z dziećmi w tym dniu i dopytywać o przybliżony czas przybycia do Redy.

 - PRZEBIEG TRASY – pamiętajcie Państwo – nie umawiamy się w trakcie podróży na zostawianie kogokolwiek lub odbieranie kogokolwiek w żadnym miejscu – burzy to rytm podróży, czasu pracy kierowców i nie możemy Państwa z góry zapewnić, że o ustalonej godzinie w ustalonym miejscu na pewno będziemy się zatrzymywać.
- BIEŻĄCE FOTOGRAFIE I FILMIKI z przebiegu naszego obozu można obejrzeć na naszym facebooku. Codziennie- zwykle pod wieczór wrzucać będziemy fotki.

 - ODWIEDZINY – niewskazane.  Z doświadczenia wiemy, że widok rodziców wzbudzał duże emocje u pozostałych uczestników, np. zaczynały tęsknić i płakać.

- UPOWAŻNIENIE DO PODANIA LEKÓW – jeśli dziecko przyjmuje leki, prosimy o wypełnienie upoważnienia do podawania ich dziecku z dokładną listą dawkowania. Leki (zwłaszcza leki antyalergiczne) prosimy przekazać nam w podpisanej apteczce/kopercie. Leki przepisane w razie zaistnienia takiej sytuacji na miejscu przez lekarza wymagać będą dodatkowej zgody poprzez SMS po uprzedniej konsultacji z Państwem drogą telefoniczną. Wzór takiego upoważnienia można znaleźć na stronie obozu w zakładce dokumentów do pobrania. 

- KIESZONKOWE – sprawa indywidualna, ale przydadzą się drobne kwoty na lody, wodę, pamiątki. W przypadku, kiedy dziecko wyda lub zgubi pieniądze, a będzie chciało coś kupić- za Państwa zgodą możemy założyć  i rozliczyć się w dniu powrotu :)

Zalecamy przekazanie dzieciom rozmienionych pieniędzy na drobne kwoty 2, 5, 10zl 

- TELEFONY – dziecko może ze sobą zabrać telefon komórkowy jednakże ze względu na wygodę dzieci i wypełniony atrakcjami plan dnia telefony będą zebrane przez Wychowawców i wydawane dzieciom raz dziennie po obiedzie. Telefon wraz z ładowarką prosimy zapakować w podpisaną szczelną foliową torebkę lub saszetkę. Prosimy pamiętać, że zawsze mogą Państwo nawiązać kontakt ze swoimi pociechami za pośrednictwem telefonu Organizatora, Kierownika bądź Wychowawców. Telefony przechowujemy zbiorczo i nie odpowiadamy za ewent. zarysowania/uszkodzenia, prosimy w tym celu zadbać o odpowiednie etui.
- RZECZY OSOBISTE – walizkę oraz rzeczy osobiste dziecka prosimy podpisać (np. inicjałami na metkach) i postarać się dać dziecku rzeczy, które dobrze zna i będzie w stanie je samodzielnie rozpoznać nawet jeśli by się pomieszały z rzeczami innych dzieci w pokoju. Za zagubione przedmioty wartościowe nie bierzemy odpowiedzialności więc prosimy o rozwagę przy pakowani. 

- SPIS INWENTARZA – czyli lista ubrań, którą daliście Państwo dziecku – pomocna przy pakowaniu w przeddzień wyjazdu. Powinna znaleźć się w podpisanej kopercie w walizce. Wzór takiego spisu inwentarza można znaleźć na stronie obozu w zakładce dokumentów do pobrania. Jest tam sugerowana lista rzeczy, które warto zapakować dziecku na obóz.

